

Отчет о проведении внеурочного занятия «Разговоры о важном» на тему: «Дорогами России»

17 сентября в рамках внеурочных занятий «Разговоры о важном» в МКОУ ХНОШ прошли занятия на тему «Дорогами России».

В начале урока педагоги рассказали учащимся о политической обстановке в стране, значимых событиях, которые произошли в нашей стране за прошедшую неделю. Затем ребята приступили к занятию, которое проводилось в форме познавательной беседы с целью расширения у ребят знаний о транспортной системе нашей страны, формирования у школьников представлений о вкладе Российских железных дорог (РЖД) в развитие страны, о многообразии железнодорожных профессий, воспитания чувства гражданственности и патриотизма, любви и уважения к Отечеству.

Учащиеся 1-4 классов на занятии "путешествовали" на поезде РЖД по России, узнали, как долго добираться до столицы России, где поезд совершает остановки, по какой трассе движется и многое другое. Смотрели видеоролики.





Зам.директора по ВР _____ Кантиева К.П.